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Prezados Pais e Responsáveis,

Bem-vindos de volta alunos e familiares! É um prazer dar-lhes a notícia de que os alunos de Massachusetts receberão refeições escolares GRATUITAS no ano letivo de 2023-2024 e em todos os anos futuros! No mês passado, Massachusetts se tornou o 8º estado a tornar permanentes as refeições escolares gratuitas para todos, o que significa que o café da manhã e o almoço continuarão sendo servidos gratuitamente a todos os alunos nos próximos anos. Como seu filho/sua filha frequenta uma escola que participa da Provisão de Qualificação Comunitária (Community Eligibility Provision, ou CEP, pela sigla em inglês), você não é obrigado(a) a preencher o Formulário Familiar de Solicitação de Refeições Gratuitas e a Preço Reduzido (Household Application for Free and Reduced Price Meals).

Se você tiver interesse, considere se inscrever no SNAP, o programa federal de nutrição que oferece assistência financeira mensal para a compra de alimentos aos moradores que se qualificam. Mais informações sobre o SNAP podem ser encontradas no site gettingsnap.org ou ligando para a linha direta FoodSource do Project Bread pelo número 1-800-645-8333.

É nosso privilégio oferecer café da manhã e almoço aos seus filhos, apoiando-os com refeições nutritivas e saudáveis para lhes dar energia para o dia escolar! Mal podemos esperar para vê-los nas próximas semanas. Entre em contato conosco caso tenha alguma dúvida ou preocupação.

Atenciosamente,
Carrie Murphy
Director of School Nutrition
508.485.9430
cmurphy@assabet.org

