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Estimados representantes y cuidadores,
¡Bienvenidos estudiantes y familias! Nos complace informarles que los estudiantes de Massachusetts recibirán comidas escolares GRATUITAS durante el año escolar 2023-2024 ¡Y durante todos los años posteriores! El mes pasado, Massachusetts se convirtió en el octavo estado en lograr que las comidas escolares gratuitas sean permanentes para todos, lo cual significa que el desayuno y el almuerzo se seguirán sirviendo sin costo para todos los estudiantes en los años próximos. Dado que su hijo/a asiste a una escuela que participa en la Disposición de Aplicabilidad Comunitaria (Community Eligibility Provision, o CEP, por sus siglas en inglés), no es necesario que usted complete la Solicitud del Hogar para las Comidas Gratuitas y a Precio Reducido (Household Application for Free and Reduced Price Meals).

Si está interesado/a, considere solicitar SNAP, el programa federal de nutrición que brinda asistencia financiera mensual para comprar alimentos a los residentes que califican. Puede encontrar más información sobre SNAP en gettingsnap.org o llamando a la Línea de Ayuda FoodSource de Project Bread, al 1-800-645-8333. 
Para nosotros es un privilegio poder brindar desayuno y almuerzo a sus hijos, apoyándolos con comidas nutritivas y saludables ¡para que trabajen con energía durante la jornada escolar! Estamos muy emocionados de verlos dentro de pocas semanas. No dude en contactarnos si tiene alguna duda o inquietud.
Saludos cordiales,
Carrie Murphy
Director of School Nutrition
508.485.9430
cmurphy@assabet.org
